
5.4. Національне агентство з питань запобігання корупції (НАЗК)

5.4.1. Відомості про співпрацю з відповідними органами інших держав, міжнародними
організаціями і зарубіжними недержавними організаціями та укладені з ними угоди про
співробітництво

Національним агентством з питань запобігання корупції (далі – НАЗК), відповідно до статті 43 Конвенції ООН
проти корупції, в рамках надання сприяння в розслідуванні та провадженні з цивільно-правових та
адміністративних питань, пов'язаних з корупцією, у 2023 році скеровано до компетентних органів іноземних
держав 6 запитів.

Упродовж 2023 року НАЗК укладено 2 меморандуми:
– Меморандум про співробітництво між НАЗК та Службою спеціальних розслідувань Литовської Республіки
(28.11.2023, Київ);
– Меморандум про взаєморозуміння між Віце-президентством з питань доброчесності Світового банку та НАЗК
(14.12.2023, Атланта).

Протягом 2023 року представники НАЗК координували та брали активну участь у засіданнях робочих груп
Конференції держав-учасниць Конвенції ООН проти корупції. Зокрема представники НАЗК координували та
брали участь у:
– 14-ій сесії робочої групи з огляду імплементації Конвенції ООН проти корупції Конференції держав-учасниць
Конвенції ООН проти корупції;
– 14-ій сесії Міжурядової робочої групи відкритого складу із запобігання корупції, Конференції держав-учасниць
Конвенції ООН проти корупції;
– 12-й міжурядовій зустрічі експертів відкритого складу з питань міжнародного співробітництва Конференції
держав-учасниць Конвенції ООН проти корупції;
– 17-й зустрічі Міжурядової робочої групи відкритого складу з повернення активів Конференції держав-учасниць
Конвенції ООН проти корупції.

Відповідно до Розпорядження Президента України від 01.12.2023 №  201/2023-рп «Про делегацію України для
участі у 10-й сесії Конференції держав - учасниць Конвенції Організації Об'єднаних Націй проти корупції»
делегація України на чолі з Головою НАЗК О. Новіковим взяла участь в засіданні 10-ї сесії Конференції держав-
учасниць Конвенції ООН проти корупції, яка відбулась 11–15 грудня 2023 року у м. Атланта (Сполучені Штати
Америки). В рамках side-events цієї Конференції НАЗК, спільно з Верховною Радою України, Фондом Східна
Європа, Transparency International Ukraine, Базельським інститутом та Інститутом законодавчих ідей організувало
та провело спеціальний захід «Ukraine Integrity Ecosystem: War and Post-War Recovery».

Участь у 93-ій та 94-ій сесіях Групи держав проти корупції (GRECO) взяв Голова НАЗК О. Новіков, який,
відповідно до Указу Президента України від 03.11.2021 № 561/2021 «Про делегацію України для участі в роботі
Групи держав Ради Європи проти корупції (GRECO)» є главою делегації. За результатами 93-ї сесії був
оприлюднений Проміжний звіт-оцінка виконання Україною рекомендацій GRECO в рамках 4-ого раунду
оцінювання.

НАЗК забезпечило участь української делегації у моніторинговому засіданні та зустрічі Керівної групи ACN
OECD, під час якого розглядався Звіт-самооцінка в межах 5-го раунду оцінювання України. Під час заходу було
забезпечено представлення прогресу виконання Україною Стамбульського антикорупційного плану дій та
активне обговорення звіту, за результатами якого Україна отримала відмінну оцінку у сфері Спеціалізовані
антикорупційні інституції», високу – у сферах «Декларування активів», «Антикорупційна політика» та
«Незалежність судової влади», а також середню оцінку у сфері «Відповідальність за корупційні правопорушення».
Забезпечено участь представників НАЗК у Глобальному форумі ОЕСР з питань боротьби з корупцією та
доброчесності. З метою формування політики доброчесності НАЗК взяло участь у двох засіданнях Робочої групи
високопосадовців з питань доброчесності ОЕСР (SPIO).

У рамках залучення міжнародної технічної допомоги в 2023 році НАЗК співпрацювало з:



В рамках side-events Конференції НАЗК, спільно з Верховною Радою України, Фондом Східна Європа,
Transparency International Ukraine, Базельським інститутом та Інститутом законодавчих ідей організувало та
провело спеціальний захід «Ukraine Integrity Ecosystem: War and Post-War Recovery».

Участь у 93-ій та 94-ій сесіях Групи держав проти корупції (GRECO) взяв Голова НАЗК Олександр Новіков,
який, відповідно до Указу Президента України від 03.11.2021 № 561/2021 «Про делегацію України для участі в
роботі Групи держав Ради Європи проти корупції (GRECO)» є главою делегації. За результатами 93-ї сесії був
оприлюднений Проміжний звіт-оцінка виконання Україною рекомендацій GRECO в рамках 4-ого раунду
оцінювання.

НАЗК забезпечило участь української делегації у моніторинговому засіданні та зустрічі Керівної групи ACN
OECD, під час якого розглядався Звіт-самооцінка в межах 5-го раунду оцінювання України. Під час заходу було
забезпечено представлення прогресу виконання Україною Стамбульського антикорупційного плану дій та активне
обговорення звіту, за результатами якого Україна отримала відмінну оцінку у сфері Спеціалізовані антикорупційні
інституції», високу – у сферах «Декларування активів», «Антикорупційна політика» та «Незалежність судової
влади», а також середню оцінку у сфері «Відповідальність за корупційні правопорушення». Забезпечено участь
представників НАЗК у Глобальному форумі ОЕСР з питань боротьби з корупцією та доброчесності. З метою
формування політики доброчесності НАЗК взяло участь у двох засіданнях Робочої групи високопосадовців з
питань доброчесності ОЕСР (SPIO).

У рамках залучення міжнародної технічної допомоги в 2023 році НАЗК співпрацювало з:
– Урядом США через Агентство США з міжнародного розвитку (USAID) (проекти «Прозорість та підзвітність у
державному управлінні та послугах» (TAPAS);
– Представництвом Європейського Союзу в Україні (проект «Антикорупційна ініціатива ЄС в Україні» (EUACI);
– Міністерством міжнародних справ Канади (проект «Забезпечення ефективної участі громадян у впровадженні
реформ для гендерної рівності»);
– Урядом Сполученого Королівства Великої Британії та Північної Ірландії через Міністерство закордонних справ і
міжнародного розвитку Великої Британії («Стійкі інституції, суспільство та вибори (RISE)»;
– Урядом США через Агентство США з міжнародного розвитку / Консорціум зі зміцнення виборчого та
політичного процесу («Програма ефективної та відповідальної політики (U-RAP) (Компонент ІІІ)». 

У 2023 року НАЗК активно взаємодіяло з представниками міжнародних організацій (Міжнародний валютний
фонд (МВФ), Організація економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР), Світовий банк, Організація з безпеки
та співробітництва в Європі (ОБСЄ), Управління ООН з наркотиків (UNDOC), органи Європейського Союзу
(Європейська комісія) та Ради Європи, Базельський інститут управління, Transparency International, Центр
міжнародного приватного підприємництва (CIPE), U-LEAD, Данська рада у справах біженців, Міжнародний
благодійна організація «Фонд Східна Європа», Фонд «Євразія», Міжнародна фундація виборчих систем (IFES),
Німецьке товариство міжнародного співробітництва (GIZ), Японське агентство міжнародного співробітництва
(JICA), представництвами іноземних держав (Сполучені Штати Америки, Японія, Велика Британія та ін.).

5.4.2. Відомості про співпрацю з недержавними організаціями

У 2023 році Національне агентство з питань запобігання корупції співпрацювало з такими недержавними
організаціями:

Всеукраїнська асоціація органів місцевого самоврядування «Асоціація об’єднаних територіальних громад»;
Українська асоціація районних та обласних рад;
Програма для України з розширення прав і можливостей на місцевому рівні, підзвітності та розвитку «U-LEAD з
Європою»;
Асоціація розвитку суддівського в самоврядування України;
Universal Studio;
ГО "Інститут медіації партнерства";
Рада бізнес-омбудсмена;
Благодійна організація «ПЛАТФОРМА СОЦІАЛЬНИХ ЗМІН»;
USAID «ГОВЕРЛА;
ГО «Антикорупційний штаб»;
Програма розвитку ООН в Україні;



ГО «Смарт Освіта»;
ГО «ЕдКемп Україна;
Антикорупційна ініціатива Європейського союзу в Україні (EUACI);
Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана;
Професійна асоціація корпоративного управління;
Міжнародна фундація виборчих систем (IFES) та іншими недержавними організаціями.

З метою забезпечення взаємодії та сприяння реалізації антикорупційної політики, представники Національного
агентства з питань запобігання корупції брали участь у таких заходах:

28.07.2023 - презентація проекту Антикорупційної програми та Реєстру ризиків регіональних Служб відновлення
організоване Антикорупційною ініціативою ЄС (EUACI);
31.08.2023 та 01.09.2023  - Global Conference on Measuring Corruption організоване Управлінням ООН з наркотиків
і злочинності (UNODC);
07.09.2023 - презентації білих книг антиолігархічної реформи та реформування органів правопорядку організоване
NDI (Національний демократичний інститут) та Громадською організацією “Центр політико-правових реформ”;
29.09.2023 - дискусія “Лобіювання в Україні: Методи прозорого діалогу влади, бізнесу та суспільства”,
організованої ГО “Українська асоціація професіоналів у сфері відносин з владою і лобістів” (UAGRPL);
16.11.2023 - візійна дискусія про майбутнє виборчої системи в України організована Київською школою
державного управління імені Сергія Нижного;
01.12.2023 - зустріч Віце-прем’єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції Стефанішиної О.В.
з представниками громадськості щодо проекту Закону “Про доброчесне лобіювання та адвокацію в Україні”, на
якій були присутні, зокрема, представники громадських організацій та інші заходи.

Окрім цього, представниками Національного агентства з питань запобігання корупції здійснено низку
громадських обговорень щодо розроблених законопроектів, у яких безпосередньо приймали участь громадські
організації та експерти.


